

Fagor Industrial vítězem Hot Concepts 2019 za restaurační projekt fotbalového stadionu Wanda Metropolitano

- **Gastronomické vybavení stadionu Atlético Madrid představené v kategorii „Projekt profesionální kuchyně“ si odneslo nejvyšší ocenění**

Madrid 5. července 2019 – Fagor Industrial, přední výrobce zařízení pro hotelnictví, zařízení společného stravování a prádelny, je vítězem Hot Concepts 2019. Pořadatelem soutěže je časopis Restauración News, Fagor Industrial se zúčastnil v kategorii „Projekt profesionální kuchyně“ s restauračním projektem Wanda Metropolitano.

Projekt zahrnoval realizaci kompletního restauračního vybavení do řady prostor: fanzóna, bary pro širokou veřejnost, bary VIP a privátní VIP skyboxy pro 15 až 20 osob, které budou svým návštěvníkům nabízet dokonalý gastronomický zážitek a komfortní servis.

Slavnostní předání cen se uskutečnilo včera 4. července v prostorách madridského Teatro Goya. Program galavečera zahájilo v 19.30 předání cen, následovalo divadelní představení „Smysl pro humor: Dva pitomci a já“. V titulních rolích vystoupili Santiago Segura, José Mota a Florentino Fernández.

Ocenění společně převzali Francisco Javier Sánchez, ředitel divize klíčových zákazníků Fagor Industrial, a Mario López, generální ředitel Fagor Industrial. „**Jedním z cílů Fagor Industrial je přispívat k růstu hotelových a pohostinských služeb. A právě tady není pro dosažení kompletního zážitku lepší způsob, než zastřešit všechna odvětví včetně sportovního.**“, dodal Mario López. „**Získání ceny nás naplňuje hrdostí. To proto, že je uznáním každodenní práce velkého týmu lidí a také našeho úsilí zlepšovat a úspěšně řešit potřeby každého z našich klientů**“, zdůraznil Javier Sánchez.

Na závěr galavečera proběhl v zahradách divadla Teatro Goya koktejl a po něm večírek, kde měli čerství držitelé cen příležitost své úspěchy v příjemné atmosféře oslavit.



ONNERA GROUP



O Fagor Industrial

Fagor Industrial je sdružení podnikatelů a součást korporace Mondragon. Je předním výrobcem technického vybavení pro hotelnictví, zařízení společného stravování a prádelny. 60 let zkušeností a dokonalý přehled o každodenních úkolech a potřebách profesionálního hotelnictví a pohostinství umožnily společnosti Fagor Industrial nabízet kompletní řadu produktů, zastřešených jedinou a společnou značkou. Fagor Industrial je součástí mezinárodní podnikatelské skupiny ONNERA Group, provozující 8 výrobních podniků na celém světě. Skupina zaměstnává přes 2 000 pracovníků.

Pro další informace a sjednání schůzek:

LEWIS

Marina Obrero/Nuria Mañá
FagorSpain@teamlewis.com
(+34) 917 701 516



ONNERA GROUP



Together we evolve

www.fagorindustrial.com